1 bod
1 Z je mnoZina viech celych ¢isel, A = (—=2; 3).

Uréete viechny prvky mnoziny An Z,

: Hal = {*7/‘ 0143

1 bod

2 Vypoététe 50 % z &isla 2" 9%,
Vysledek vyjadiete rovnéz ve tvaru mocniny.

944
2
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Vlak ma tii vagony, viechny se stejnym poctem mist. V kazdém vagonu je o 20 mist
k stani vice nez k sezeni.

Pti odjezdu z Roztok byl vlak zaplnén pfesné do poloviny své kapacity.
V prvnim a poslednim vagonu byla viechna mista k sezeni obsazen3, ale ve druhém vagonu
zGstalo 25 % mist k sezeni volnych.

(Kapacita vlaku je soucet poctu viech mist k stani a sezeni. Kazdy cestujici obsadil bud
jedno misto k stani, nebo jedno misto k sezeni.)

(CZWV)

max. 2 body

3 Pocet mist k sezeni v jednom vagonu oznac¢me n.

Vyjadiete v zavislosti na veli¢iné n pocet viech cestujicich, ktefi pfi
odjezdu z Roztok

3.1 byliveviaku, Bat 30
32 veviakustdli. 0 LSt 30

'OBsAZEp() .f'i- y kAPAClTI’
KAPACITA: 3(,,«[-&.;20) = 6“’-}60

08542, 34 t20

SEVELI et ¥ O3SA > STAL) 0,25M 420

2



max. 2 body
4 Proa € R\ {—3;0; 3} zjednoduste:

3
1+E____—""}__
; %3—3 a(a-3)

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.

+ 3 o
S BN A LG
at_z -4 a  Em)(a-3) afa-3)
> 3
max. 2 body
5 V oboru R feste rovnici:
2x + 8 5 1
axZ—8x 2x «x
V zdznamovém archu uvedte cely postup Feseni.
x*%0
e 5 A X%
Yx*-8x Tx X
¥x (x-2)
2 +8 - 10(x-2) = ¢ (x-2)
Lx+& % -10x +20 = Gy - g
36212,
ol i
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Na zamek pfisly pouze dvé tretiny viech Gcastnikl zajezdu, ale na prohlidku zédmku
Etyfi z téchto piichozich nesli. Prohlidky zamku se tak zGcastnila jen polovina viech

Ucastnikd zajezdu.
T

(€zZw)
1 bod
6 Urcete pocet viech ucastniku zajezdu.
r 3 -1
e Y 4= = u
fu-24=3
W= ?.‘+ W éa_s‘}h,’kd

max. 2 body

7 Kvadraticka funkce ma predpis y = 2x2 — 3x. Jeji graf protina ptimka p
ve dvou rliznych bodech P[p;;9] 2 Q[ gq4;9].

Vypoététe souradnice p;, g; bodli P, Q.

‘i‘-ﬁzp}-?)r,

2p, -3p,—9=0
3xq 3
peer p= 5 S

e
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Je dana funkce f:y = log, x.

le

v

(czvv)

8
8.1 Dopoctéte soufadnici a, bodu A[4; a,] grafu funkce f.
8.2  Dopoctéte soufadnici b; bodu B[b,; —1] grafu funkce f.

8.3  Sestrojte graf funkce f s pfesné vyznacenymi body A, B a prlise¢ikem P
grafu funkce f se soufadnicovou osou x.

V zdznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou.

= l0gae =1

-1:‘,[05313( 2-5;( =%

max. 3 body




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V Kocourkové navrhli neredlny plan stavby dvou sloupt sahajicich do nebe.

Na stavbu se ma pouzit celkem 20 valch. Jednotlivé véice jsou podle vy3ky oznaleny
pofadovymi Cisly od 1 do 20.

' Nejnizsi je 1. valec s vy3kou 1 m, 2. valec ma vysku 2 m a rovnéz kazdy dal3i valec

je dvakrat vys$3i nez vélec s pofadovym ¢islem o 1 niZdim. (Tedy 3. vélec ma vysku 4 m,
4, vélec 8 m atd.) ‘

Niz3i sloup bude postaven ze viech valct oznacenych lichymi pofadovymi Cisly
od 1 do 19, vys3si sloup ze vech valci oznalenych sudymi pofadovymi Cisly od 2 do 20.

L;,J .

5.
f )
4,
nizsi sloup vyssi sloup
(czvv)
max. 2 body
] Uréete v metrech 4 1
9.1  vysku 20. vilce; 2. 2-1=2
9.2 vyiku nizdiho sloupu. 3. 2-2= 7™

4. 2-2-2=2°
- Zo. 2" 5242 88 merra

S

2,,%. .6
10254274 2% 28 2% 2™, Z”*Z“““Z‘“
=349 525 mera

6

f

|
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Pravy thel je rozdélen na tii ahly, jejichz velikosti tvofi tfi po sobé jdouci ¢leny
aritmetické posloupnosti. Nejmensi z téchto tfi Uhli ma velikost 11°.

k

(€czw)
; ; 1 bod

10 Urcete ve stupnich velikost nejvétsiho z téchto tii uhli.

x-n-.a +2= %o
g-44f}r(441..\,)*@4"+ 2m=90°  E=11+2m=49°
Iaz=5+ 4z 19

1 bod
11 Pro dva rtzné dhly a = 112°, B € {0° 360°) plati cos @ = cos .
Uréete ve stupnich velikost dhlu £.
1 bod
12  VoboruR Feste rovnici: .
257 5.gx2
5
x~1 ¥ = ‘%
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Trojmistny kéd obsahuje vzdy pismeno A a dvé rlizné Cislice z deseti moznych (0-9).
Vyhowuji napt. kody A36, 0A1, 69A.

(CZWV)

¥

1 bod

13 Uréete pocet viech moznych kédi vyhovujicich zadani.
MV T-OSTYT T '

Add 109 reBo A9 rpo 49 4 A 3:70-9223p

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Béhem prvnich 5 dnt se vyrobilo denné v priméru o ¢tvrtinu vyrobkl méné, nez se
vyrobilo v kazdém z 10 nasledujicich dnti. Celkem se tak za 15 dnd vyrobilo 2 200 vyrobku.
(czvv)

max. 3 body

14 UzZitim rovnice nebo soustavy rovnic uréete celkovy pocet vyrobku
vyrobenych za prvnich 5 dnd.

V zaznamovém archu uvedte cely postup reSeni (popis neznamych, sestaveni rovnice,
resp. soustavy rovnic, fedeni a odpovéd).

5- 05 x + 10x = 2200
T3,35x =200

xX=460

$-0,3% = 60D V¥roBK O



15 Rotacni valec, jehoz vyika je rovna priiméru podstavy, ma objem 1 litr.

Vypoététe v cm vysku tohoto valce.
v Vysledek zaokrouhlete na desetiny cm.

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.

AL =4000 cra>

V:: IT(-% 1- d

qvop=m-4"-d
¢

A>=123 3, LY

max. 2 body
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Lichobéznik ABCD je rozdélen uhlopti¢kou na dva podobné trojuhelniky ABD a BDC.
V trojuhelnicich jsou vyznaceny dvé dvojice shodnych Ghld a, .
Plati: |[AD| = 5,6 cm, |BD| = 6,4 cm, |CD| = 8 cm.

D 8cm C

(CzZvv)

max. 2 body
16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je

pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N

16.1 |AB| : |BD| = |BD| : |CD| 5
16.2 Obvod trojuhelniku BCD je 1,25krét vétsi nez obvod trojuhelniku ABD. & |___|
163 |AB| =5,12¢cm | X[
164 |BCl=7cm D

10
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Obrazec je ohranicen tremi pulkruznicemi.
Spoleéné krajni body pulkruznic tvofi vrcholy rovnoramenného
trojuhelniku se zakladnou délky 12 cm.
Obsah tohoto trojuhelniku je 48 cm?2.

(czvv)
2 body

17  Jaky je obvod obrazce ohrani¢eného tiemi pllkruznicemi?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm.

A)  mensdinez35cm
B) 36cm
C) 39cm

- 50 ¢m

E) wvétiinez51cm

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

V trojuhelniku ABC plati:
|BC| = 6 cm, |CP] =5 cm, |« BAC| = 38°, |« BPC| =95°, P € AB C

(C2WV)
2 body
18  Jaka je velikost vnitiniho tihlu ACB v daném trojuahelniku?
Vysledek je zaokrouhlen na celé stupné. .
A) 83 T
@ s 25 45° A/
o 90 P
/é "Sé/M

D) 102°

E) vétsinez 103°

1
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V krychli jsou dva ¢tyiboké jehlany umistény tak, ze maji spole¢ny hlavni vrchol
a podstavy obou jehland tvofi rovnobézné stény krychle.
Vysky oboujehlanﬁjso%v pomeéruvy i vy =3: 2.
|

(CZVV)
2 body
19 Jakou éast objemu krychle tvofi objem vétsiho z obou jehlanii?

as=1
-~ X
)ﬂf,,-—s-

. |
Vj”'"i" 5

o
o= V= VIN W= VW

12
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Rozvinuty plast rota¢niho kuZele tvori pllkruh o poloméru 10 cm.

A0=Ra

' 10=r,

MWW =TUMASINSS
(czw)
2 body
20  Jaky je povrch kuzele (véetné podstavy)?
@ 751 cm?
B) 100mcm? 4 .
S=8=-1mrn“=50
C) 125mcm? ’2"— T Som
2 -+ = B P — .
D) 150mcm R.n“‘ =M ) T
E) jiny povrch Avq,
2 body

21 V roviné jsou dany body A[—21; 9], B[15; —5] a P[0; —2].
Bod S je stied usecky AB.

Jaka je vzdalenost bodii P, S?

A 35 SA&: E: 3 ) 2,)

B) 4

C% :’5 IPSABFM‘:I’

E)  jind vzdalenost

13



2 body

feieni interval (—; 0)?

A —-2x<0
%
<0
B) x-1
x
HCEN
Q) __2_0
oy Z<go
%

@ 2X <K

14

22  V geometrické posloupnosti plati:

a, =33
R |

Jaka je hodnota souctu a, + a,?

® 2

B) 1

0 o

B =1

E) jind hodnota

2 body

23  Pro kterou z nasledujicich nerovnic s nezndmou x € R je mnozinou viech



2 body
12(a — 2)?

24  Jedan vyraz
12 — 6a

s redlnou proménnou a.

Které tvrzeni je pravdivé?
A)  Proa = 1012 je vyraz kladny.
B) Proa = 2 jehodnota vyrazu 0.
@ Hodnota vyrazu nemuze byt nikdy nulova.

1 D
D) Provsechnaa # € je vyraz roven e

1—6a.

E)  Pronékterd a je vyraz roven 2(a — 2).

VYCHOZI TEXT K ULOZE 25

V rodiné Novotnych maji 4 déti, a to 2 divky a 2 chlapce. V rodiné Dlouhych maji také
4 déti, ale jen 1 divku a 3 chlapce.

Z uvedenych osmi déti se vylosuje dvojice déti.
(CZVV)

max. 4 body
25  Prifadte ke kazdému z nasledujicich jevii (25.1-25.4) pravdépodobnost (A-F),

s kterou mize dany jev nastat.
25.1 Ve vylosované dvojici budou dvé divky.
25.2 Ve vylosované dvojici budou dva chlapci.

25.3 Ve vylosované dvojici budou oba chlapci Novotnych.

o > o

25.4 Ve vylosované dvojici bude 1 chlapec Novotnych a 1 divka Dlouhych.

A) 21—8
B
Q) 23_3
D

E) %
F) %

15




max. 3 body
26  Prifadte ke kazdé pfimce (26.1-26.3) jeji analytické vyjadieni (A-E).

26.1 4y
' |
T
| 1
ol X
26.2 Ay
|
! 1
/ 2o L
/O 1 X
26.3 4y
’ B
0] 1 X:

A y=-x+2

B) x+2y—-4=0

C] =2+
y=1+t teR

B =t
y=2teR

E) x=2
y=1t,tER

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A V3ECHNY ODPOVEDI.

16
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